2014年3月20日 星期四 本版编辑:贺莹莹 美编:赵秋红 CO5

# 德州东北城五金建材品牌展销会

暨《我是大明星》德州海选启动仪式盛大开幕



3月15日春光明媚,德州东北城 五金一区广场人声鼎沸,热闹非凡, 2014东北城五金建材首届品牌展销 会暨《我是大明星》德州海选启动仪 式盛大开幕。开幕式邀请到了德州 市工商局、德州市工商联、德州市五 金机电商会等部门领导以及山东综 艺台《我是大明星》栏目应邀出席, 十余家德州市主流媒体、网站报道 了此次盛会。

在展销会开幕仪式上,德州东 北城总经理郑建民首先致辞,他表 示本次展会立足于"构建平台,专业 运营,打造品牌,商户共赢"的理念, 促进德州整个家居建材和五金机电行业的健康发展,并带动入驻东现域经营商户的销售提升,最终实现多方共赢。努力把本次展会办成德州"影响大、创意新、效益佳、服务的筑良好的经营发展环境,并记家构筑良好的经营发展环境,并记清费者购买到更全、更实惠的商品、销费者购买到更全、更实惠的商品、德州市五金机电商会秘书长赵玫表市、区重点现物流域项目占据天时、地利、人和,它是省、市、区重点项制、地利、人和,它是省、市、区重点项制,集多种业态于一体的国际商贸物流域,1500万平方米的体量,建成后必将引领华北商贸物流业迅猛发展,今天

我们见证五金建材品牌展销会的盛大启动,也为2014年五金建材市场繁荣吹响了号角,希望德州东北商贸物流城管理优化、规范运作,热忱服务、爱商扶商,努力打造辐射华北、华东、中原等地区,规模最大、档次最高、经营品种最全、配套服务最完善的综合性商贸城、物流城、产业城。

山东综艺台《我是大明星》栏目 走进德州东北城海选现场,主持人 孙亮、大凯、"茫然哥"现场精彩点 评,博得了在场观众和选手的好评, 海选现场观众人山人海,一睹《我是 大明星》选手和评委的风采。

#### 国网德州供电公司

## 走进唐人中心 开展教育实践活动

3月13日至14日,国网德州供电公司开展党的群众路线教育实践活动,以"六进一学"为载体,走进唐人集团,和企业手拉手,结对子,提升供电服务品质。

该公司组织50余名工作人员走进唐人集团德州项目建设中心,了解项目建设过程中的电力需求情况,现场向唐人集团员工宣传安全用电常识,传授触电急救技能,并参观项目建设工地。这是该公司在开展第二批党的群众路线教育实践活动中,以"六进一学"为载体,主动承担社会责任,全面提升供电服务能力的系列活动之一。

在第二批党的群众路线教育实践活动中,该公司在全市供电系统广泛开展以"亲情服务进社区、跟踪服务进企业、关爱服务进校园、温馨服务进医院、光明服务进农村、精专服务进高铁、学习实践雷锋精神"为内容的"六进一学"主题活动。有效促进了电力服务水平和服务品质的不断提升,结出了丰硕成果。

该公司对全市437个社区进行 前期调研,发放征求意见卡,认真聆 听客户的意见和建议。从领导班子 到营销管理人员按分工对全市 10816家企业客户进行走访,实行 "一对一"特色跟踪服务。与企业建 立定期联系制度,及时掌握企业经 营状况和发展计划,制定有针对性 的服务措施。指导企业节能减排,有 序用电,实现互惠共赢。对全市936 所中、小学进行走访,了解学校对供 电服务的需求,制定相应的服务项 目和计划。通过讲课、发放漫画手册 等喜闻乐见的形式,向学生们传授 安全用电的基本知识和技能,提高 学生自我保护意识。为全市159家医



院建立专项用电设备安全管理档 案,指定联系人,形成常态化的服务 机制。该公司还将集中整治农村低 电压及公用变超载问题列入日早调 会内容,每天以表格形式将全市直 供区及10个县公司公用变重载、过 载台数及处理情况进行通报,并列 入当月绩效考核。自年初以来,不到 3个月时间,全市累计投入资金9814 万元,加快中低压设备改造。累计处 理缺陷1662处,调换重载、超载变压 器854台,其中直供区38台,趸售区 816台。基本根治了偏远社区、农村 用电卡脖子问题。该公司党委号召 全体员工以雷锋精神为动力,爱岗 敬业、甘于奉献、争创岗位标兵,把 "学雷锋"活动纳入到公司常态服务 工作中,形成学习践行雷锋精神活 动的长效机制,使雷锋精神在每个 岗位上生根开花结果。

德州唐人中心总建筑规模达58 万平米,是全市重点投资开发项目, 是省内品质最优的城市综合体之一,规划有大型国际购物中心、步行 街、Loft、豪华住宅、5A级写字楼、外 滩广场,除了对商业格局的巨大影响,58万平米的规模综合体将吸纷 众多高端城市人群,其中将包含纷 交多高端城市人群,其中将包含纷 夹住宅的常驻生活人群、商务办公时尚Loft的商务办公人群等,他们 的存在无疑将大大提升唐人中心商 铺的日常客流量,进而为广大投资 者提供收益的极大保障。

此次,供电公司与"唐人"集团 "手拉手,结对子",旨在积极推进 "幸福德州"建设,共同打造未来德 州的优良高品质生活,进一步促进 城市现代化进程。

(贺莹莹)

#### 麒麟城3月23日 营销中心盛大开放

麒麟城是德州兆惠 置业有限公司为德州人 打造的又一力作,记者 了解到,3月23日麒麟城 营销中心盛大开放,来 访就送好礼。

据工作人员介绍,3 月23日把场来访。3000惠 美礼品免费领、3000惠 抢3平方米限时元元大步 步启动,更同时,"综阵 现场抽奖。同时,"阵 现场加奖。 首中心开放盛典。

商贸大道区横跨南北交通,更加突显了区内交通 份数

随着城市中心开发 成本的不断上升,高层 住宅区逐渐成为主流,低 密度、舒适度高的多层 住宅成为稀缺产品。而 麒麟城就是德州市场上 目前为数稀少的纯多层 社区。麒麟城整个项目 又一亮点就是大投入的 江南园林景观设计,绿 化率高达40%。每一个景 观组团中心都有一个主 题广场,通过各楼宇间特 色的铺装、草坪、绿化,彰 显了别样的情趣色彩。园 区各个景观组团与十字 景观轴交相呼应,打造了 三季看春,四季映景的 私家景观园林,使您足 不出户尽可以感受到鸟 语花香,恬静怡人的自 然气息。 (贺莹莹)

#### 嘉诚礼献德州 熊猫总动员 嘉诚有礼了

最是一年春好时, 虽然德州天气有点寒 冷,却丝毫掩盖不了万 物复苏的生机与活力。 走进德州嘉诚项目,社 区一片春意盎然,据工 作人员介绍,2014年3月 15日-16日,嘉诚地产成 立16年之际,感恩惠谢 全城,工作人员身穿熊 猫服,手举宣传牌在市 区内进行巡游,大家现场 扫描项目二维码,并有精 美礼品相送。据悉,活动 期间莅临售楼处,所有到 访客户均可领取精美礼 品一份,客户还可参与项 目抽奖环节,好礼不断, 快快参与吧

众所周知,嘉诚置业,扎根德州16载,作为责任地产践行者,情系干万家,先后成功开发了嘉诚小区、嘉诚景园、

嘉城东郡市,斯建市,明祖北学是明府明明祖,明祖北学与年震撼来是,三期来袭,所以第一个,明进。10-140平度,10-140平。10-140平,10-140

楼市课堂

### 擅自更改门牌号 业主心烦开发商违约

层为储藏室。我所住的楼层为地上6层,购房合同约定为602室,但是现在变成了402。

据了解,现在这栋 楼房已取得商品房预 售但并未办理房产证。 小区业主由于对购房 合同约定的实际购房 层数与现在门牌号不 一致而产生异议,且多 次与开发商协商未果, 遂与开发商产生纠纷。 马女士认为,开发商私 自将自己家门牌号更 改违反购房合同。随 后,记者咨询房管部门 得知,对于此类问题购 房户应与开发商积极 协商,或通过司法途径